

随着土地资源的紧张,老百姓的安葬地也陷入“无地危机”,目前南京经营性公墓仅够使用6年。如何合理地、最大化地开发土地资源,南京雨花功德园在近10年摸索树葬、花坛葬、音乐水葬、墙壁葬等节地葬式的基础上,今年清明期间又创新推出“3D生态云葬”,40平方米区域可达到近一亩(约667平方米)土地的安葬量。昨天,现代快报记者从南京市殡葬管理处了解到,雨花功德园坚持打造生态品牌,目前超九成的生态葬选择雨花功德园。

通讯员 胡静 现代快报记者 项凤华/文 赵杰/摄

南京超九成生态葬选择雨花功德园

壁葬、树葬等“节地葬”渐入人心



南京超九成生态葬选择雨花功德园

推“3D生态云葬”,可扫码网上祭拜

“3D生态云葬”日前在雨花功德园揭开神秘面纱,据介绍,云葬所用的骨灰盒采用原生态的花岗岩大理石材料,形状为圆柱体,并采用平行封闭式安装,既生态环保也节省用地。而“云”的概念则体现在祭拜逝者时,家属可通过扫描墓盖上的二维码,进入雨花功德园网上纪念馆,进入有逝者照片、生平简历的个人主页,寄托哀思。

“目前我们所有制式的墓型,都可以改造成6至8个人的家族合

葬墓型。按照统计,我们开发的40平方米的云葬区域墓穴总数,解决了过去近一亩地的墓穴数。既满足了人土为安的观念,又节约了土地。”雨花功德园工作人员告诉现代快报记者,如果用这样的安放方式,将可存放15万个骨灰盒,并使功德园的开发寿命延长3到6倍,而在以前只有5万的存量。

记者了解到,生态云葬的价格也不贵,最便宜的墓位不到万元。目前,首批“楼宇”已经建成。

庭院深深竟是墙壁葬园区

我们知道,在殡葬领域人们千百年来的风俗习惯难以改变。以南京为例,自从推广节地生态葬以来,包括壁葬在内的不少葬式都难以在很多墓园推广。相比之下,雨花功德园却囊括了全市超九成的生态葬用户。是什么让用户更倾向于选择这里的生态葬?究其原因,恐怕还与他们的周到服务密不可分。

据悉,雨花功德园也是全省最先推出生态葬的陵园,目

前该园生态葬占到了全园墓葬的三分之二,是南京市墓园中生态葬比例最高的。今年去雨花功德园扫墓的市民可能已经注意到,红星园东侧道路出现了三十多个半封闭式的小庭院。里面布置了假山、雕塑,还有小花园。

据功德园工作人员介绍,其实,这里是他们今年推出的的新式壁葬专区。他们对过去老旧道路周边的环境进行改造,开发建设庭院式墙壁葬三十余

间,做到每个院子的布置风格都不一样。

据了解,像这样的半封闭式的庭院壁葬,能带给市民更好的私密空间以及扫墓体验。更重要的是,通过这样别出心裁的设计,等于在墓园当中增加了三十多个小花园,即便是路过的市民也能在这里感受到自然与人和谐相处的美好感觉。而这也与雨花功德园一直想要打造的花园式墓园的想法不谋而合。

墙壁葬热销的背后是周到的服务

生态葬让功德园更亲民,“雨花功德园,人生后花园”,很多市民对这句话耳熟能详。但不少人一直觉得,功德园地段较好,且又有众多将军安葬在此,名气较大,所以价格一定比较高,很多人在选择墓地的时候,价格总是第一个考虑的问题。

“这是大家的一个误区。”功德园有关负责人说,功德园自从推行生态葬以来,价格可

选择的余地也大了很多。生态葬的价格从一千多元到几万元不等。以墙壁葬为例,不仅占地面积不大,节约资源,而且价格相对而言比穴位葬也低,1万多元就能买到。而且墙壁葬的地段也比较好,价格也更加亲民,只要顾客选择墙壁葬,功德园一定是首选。

“墙壁葬销售火爆在意料之中,因为这样的生态葬,不仅

节约了土地,也保留了骨灰,这样的生态葬方式,越来越被老人所接受。”该负责人说,墙壁葬的火爆,不仅是因为他们服务好,更重要的是市民越来越接受生态葬了。最近每天要卖出10多个墙壁葬,不少人就是冲着他们的服务来的。“我们有专人每天擦墓碑,不管家属什么时候来,看到的都是个干净整洁、鸟语花香的墓园环境。”

警方提醒

盗窃案高发,尽快更换安全性高的门锁

防范技术开锁盗窃有三招:第一.及时反锁门;第二.安装门窗报警器;第三.更换安全级别的锁芯

封1 区域新闻

开着路虎流窜到南京入室盗窃40多万财物

技术开锁盗窃团伙一个多月作案35起,终在江宁落网

图 现代快报见习记者 刘惠娟 摄

图 现代快报见习记者 刘惠娟 摄

图 现代快报见习记者 刘惠娟 摄

3月22日现代快报新闻报道

据南京警方透露:小偷专门瞄准出入口多,物业管理松懈,

没有门卫值守,使用普通防盗门,普通锁芯,家中无人的住户下手。并且只用塑料纸片最快只要五秒钟就可以打开!至今已有逾万户家庭通过现代快报安装

C级锁芯,无一例被技术开锁盗窃事件发生。

快报电商推出C级锁升级版——智能报警锁芯,本锁芯采用目前世界上技术先进的前后离合结构,六排多角十二叶片,外压式方形边柱锁定,六方位、

内外铣牙钥匙,密钥超过上亿;同时内置有进口高精度微动感应器,结合外置的低功耗触发报警器,一旦有非法钥匙或其它异物进入锁孔,则马上发出110分贝报警声,能有效防止万能钥匙、锡纸开锁等技术开锁工具。

真正做到防暴力开锁,通过权威检测机构认证。产品兼容市面上大部分防盗门锁,安装和传统机器锁芯一样,简单、方便、安全,是家居升级安全防盗的优选。

扫一扫,
观看“C级锁”
现场开锁安装视频



C级智能报警锁

您家还在用A级锁,B级锁吗?

拨打热线 025 96060 订购 C 级保卫盾锁,可享受:

- | | |
|----------------------------------|--------------|
| ①订购市场价 398 元 C 级锁芯(叶片边柱锁芯) | 优惠价仅需 280 元; |
| ②订购市场价 598 元 C 级锁芯(360° 空转叶片边柱锁) | 优惠价仅需 380 元; |
| ③订购市场价 798 元 C 级双面叶片智能报警锁芯 | 优惠价仅需 450 元。 |

我们承诺:

1. 上门换锁,服务到家。所有换锁人员均为国家认可的特种行业从业人员;
2. 锁厂保质期限最长仅有半年,在现代快报订购“C 级”保卫盾锁,可以延长质保至 2 年。
3. 赠两个价值 60 元的门窗报警器。

火珊瑚热敷袋

——家用热敷好选择

现代生活的节奏紧张充满压力,整日劳作不停容易肩颈不适,肌肉僵硬。现在好了,在家就可以通过热敷放松肌肉、缓解不适、消除疲劳。可以长期多次反复循环使用,是理想的家庭日用品,给您带来温暖。

快报为您精选火珊瑚热敷袋——采用火山爆发的岩石经过多年演变收集而来,再经过高温锻炼洗礼,制造成火珊瑚颗粒。保持了原有火山石的本有的特点,去除对人体有害的杂质,重新造成颗粒。热敷可直接提升身体温度,利用加热的火山石能驱散空调房内与冬季积聚于背部的湿气与寒邪,让您足不出户,就可以感受到较为舒适满意的效果。重要的是它

简便、经济、回归自然、亲和力、适合广大人群,坚持使用,效果更好。

小号:59 元/重量:0.75KG

规格:长 22* 宽 14* 高 4cm

大号:99 元/重量:1.5KG

规格:长 28* 宽 15 高 5cm

■订购热线:96060,快给你的家人送去冬天的温暖问候吧!



快报定制大米 新鲜安全有保证

民以食为天,食以米为先,大米是咱家天天都要吃的东西,还是要吃点靠谱的,既要安全放心的,也要口感好的。快报为您推荐以下两款优质大米,订购热线:025 96060。



优惠价:58 元/10kg

此款香米产自安徽省农业产业化龙头企业,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,保证大米的安全及品质。

一年一熟的稻谷,沉淀了更丰富的营养,米粒皎莹如玉,气味清淡溢香、颗饱满粒,晶莹剔透,煮出的米饭更是绵软爽口,香味纯正。



优惠价:64 元/10kg

隆重推荐一款既适合煮粥又适合煮饭的苏北金湖大米—淮梗 5 号。淮梗 5 号,原代号“淮 9508”,是淮阴市农科所杂交选育而成的迟熟中粳新品种,2000 年通过省品种审定委员会审定。颜色微黄,甘平,健脾益胃,值得一提的是,梗米的糙米比精白米更有营养。